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Руководство по эксплуатации
1. Проверка аксессуаров

После вскрытия упаковки, в первую очередь проверьте наличие всех ниже перечисленных предметов:

· Часы

· Кредл

· CD-ROM диск – 1 шт.

· USB кабель – 1 шт.

· Зажим для USB кабеля – 1 шт.

· Батареи АА – 4 шт.

· Защитный чехол для кредла

· Инструкция

2. Установка и подзарядка батарей

Откройте крышку отсека на задней стороне кредла и установите батареи (рисунки на стр. 14-15). Батарея используемая часами, является аккумулятором. Подзарядку осуществляйте через  кредл,  в который установлены 4 батареи типа АА  (LR-6). 

Для подзарядки часов сдвиньте левый крепёж на кредле и установите часы, затем верните крепёж в прежнее положение. Подзарядка начнётся, если часы правильно соединены с кредлом. Светодиод на правой стороне кредла включается в начале и гаснет при окончании подзарядки. На подзарядку требуется 5-6 часов при полной разрядке батареи в часах.

! Кредл - не герметичен. Не позволяйте воде попадать на его корпус и внутрь. Кроме того, песок или пыль внутри кредла могут вызвать сбой и повреждения. 

Правильно используйте батареи:

· соблюдайте полярность

· старайтесь использовать батареи одного производителя

· не используйте одновременно старые и новые батареи

3. Показания дисплея часов при подзарядке

В режиме подзарядки на дисплее ваших часов, в левом нижнем углу, вы будете видеть значок CHRG. Когда кредл соединён с компьютером посредством USB кабеля, часы отображают на дисплее режим USB соединения. Это соединение не влияет на подзарядку ваших часов и происходит синхронно с ней. 

! На дисплее в режиме подзарядки часов в левом нижнем углу вы можете видеть значок СНК. Это нормальное состояние часов и не требует никаких действий с вашей стороны. Дисплей вернётся к стандартному режиму после отсоединения часов от кредла.

Индикатор заряда всегда поможет вам определить, сколько времени ваши часы смогут функционировать без подзарядки. Вы можете видеть этот индикатор  при работе со стандартным режимом, режимом времени и мониторинга. Данный индикатор может высвечиваться в шести разных режимах (стр.22). 

Полностью заряженные часы, будут функционировать около месяца. Это подразумевает:

· Погружение (измерение глубины): два раза в неделю по 30 мин.

· Будильник (предупреждения): 30 сек. в день

· Измерение хронографа: 1 час в день

· Подсветка:4 сек. в день.

! Время использования часов может сократиться при частом использовании подсветки, будильника, хронографа и т.д. Отключайте измеритель глубины, находясь на суше.

4. Особенности ваших часов

Ваши часы могут отображать на своём дисплее различную информацию, связанную с погружениями в воду. 

Различная информация, показываемая на дисплее, может служить вам, как рекомендация по обеспечению безопасности  во время погружения. Это вычисление остаточного азота вашего тела, времени погружения, а так же отображение истории ваших предыдущих погружений. Находясь в воде, ваши часы автоматически измеряют глубину и время погружения.

Эти часы различают типы погружений: водолазные работы с аквалангом и без него. В них встроена память на сто ячеек, в каждую из которых записывается информация о ваших погружениях.

Система оповещения и предупреждений сделает ваши погружения максимально безопасными.

Синхронизация данных с персональным компьютером через кредл, поможет вам составлять графики и статистику погружений, а также сохранять данные о ваших поездках.

Инфракрасный порт, которым оснащены ваши часы, поможет вам обмениваться информацией с аналогичными моделями часов, а также синхронизировать данные с персональным компьютером без участия кредла.  

Эти часы также оборудованы функцией «travel time» (время для путешествия), которая даёт вам возможность легко узнать местное время. Функция «destination timer» (таймер адресата) всегда поможет определить, сколько времени осталось до прибытия в определённую точку земного шара. 

Вы можете выбрать один из 15  звуков для каждого оповещения или сигнала, а подсветка, встроенная в ваши часы, поможет увидеть данные на дисплее в полной темноте.

5. Режим работы дисплея и обозначения  

Ниже приведены стандартные функции ваших часов. Графические обозначения смотрите на 

стр. 20.

1.Режим Время. В этом режиме часы отображают стандартную картинку с основными параметрами (время, дата, стандартный значок).

2.Режим Время для путешествия. В этом режиме отображается время для данной точки Земли.

3.Режим Таймер пункта назначения. В этом режиме вы можете видеть время оставшееся до прибытия или отбытия, а также место назначения. Максимальное время отсчёта-99 часов 99 минут и 99 секунд.

4.Режим Будильник.

5.Режим Секундомер. В этом режиме часы измеряют время с помощью хронографа. Максимальное время измерения-99 часов 99 минут и 99 секунд.

6.Режим Таймер. Позволяет выставить время отсчёта на ваших часах. (максимальное время-99 минут, единица отсчёта-1 секунда)

7.Системный режим мониторинга. В этом режиме часы отображают уровень заряда и флэш памяти.

Режим Планирования погружения
В этом режиме вы разрабатываете план для следующего погружения. 

Режим Подводного плавания с аквалангом
В этом режиме отображаются данные о предыдущих погружениях.

Режим Подводного плаванья
В этом режиме отображаются данные о предыдущих ныряньях.

Режим Погружения

В этом режиме часы отображают всю информацию о текущем погружении. Часы в данный режим переходят автоматически. 

Режим Поверхность

В этом режиме часы отображают время, пройденное после последнего погружения (максимум 24 часа).

Режим Инфракрасной передачи данных

Этот режим для связи с персональным компьютером или с аналогичными часами.

Режим Малой мощности
В этот режим часы переходят автоматически из-за нехватки энергии. Все функции блокируются, кроме основных – время и дата. Вы можете сами переключить часы в этот режим. 

! Не носите часы в режиме малой мощности при нормальных обстоятельствах.

6. Переключение режимов (смотрите схему на стр. 23).
На корпусе ваших часов расположены 4 основных клавиши - A,B,C,D (рисунок на стр.19). Для переключения режимов вам потребуются две нижних – A и D. Смена стандартных режимов происходит при каждом нажатии клавиши A. Для переключения режимов связанных с погружением нажмите клавишу D. При удержании клавиши D более двух секунд часы переключатся в режим инфракрасной передачи данных.

! Переключение происходит из любого режима, включая режим малой мощности.

! Переход в режим погружения часы осуществляют автоматически.

7. Использование Стандартных функций

Режим «Время»

Это основной режим ваших часов. Он служит для установки и отображения даты и времени.

В этом режиме, при нажатии клавиши C, вы можете вывести на дисплей дневной и местный режим. Находясь в одном из двух режимов, вы можете перейти в режим расширенного отображения, нажав клавишу B. Нажав B снова, вы вернётесь в предыдущий режим.

Установка часов и даты происходит при нажатии и удержании клавиши C более двух секунд. Режимы отображаются в следующем порядке: 

Местонахождение(Время суток(Секунды(Минуты(Часы(Год(Месяц(День(
(12/24 часовой формат(Контрастность.

Выбрав необходимый режим, вы можете откорректировать его, нажав клавишу B для шага вперёд и A для шага назад. Нажав в любоё момент клавишу D, вы вернётесь в Стандартный режим.

8. Ежедневная графическая картинка

Это изображение, отображаемое в нижнем правом углу ваших часов, устанавливается с помощью программы “CAPgm”, поставляемой на CD-ROM диске в комплекте с часами. Вы можете выставлять различные символы на каждый день или к определённой дате.

9. Режим «Время для путешествия»

В этом режиме часы отображают время для любой, вами установленной, точки Земли. На дисплее вы будете видеть местное время, непосредственно место, для которого определено время, а также дату. Нажав клавишу B, вы попадёте в режим «Разность времени». На дисплее (рисунок на стр.27) вы увидите город, строчкой ниже – отличие местного времени от Универсального времени (UTC +0.0h в Лондоне), затем разницу с основным временем и дату. 

! Настройка времени в этом режиме происходит так же, как и в режиме «Время».

Перестановка местоположения между режимом «Время» и «Время для путешествия». Нажав клавиши B и C одновременно на 2 секунды, вы осуществите взаимную замену временных показателей для двух точек Земли, выбранных для основного и местного времени (пример приведён стр. 28).

10. Режим «Таймер пункта назначения»

Этот режим измеряет и отображает количество времени, оставшееся до достижения пункта назначения (максимум 99 часов, 59 минут и 59 секунд), который вы установили. Как только вы достигаете цели, сигнальные звуки (один из 15 на ваше усмотрение) сообщают вам об этом, а затем часы начинают счёт времени с момента прибытия (максимум 99 часов, 59 минут и 59 секунд). 

! Настройка времени в этом режиме происходит так же, как и в режиме «Время». 

Режимы отображаются в следующем порядке: Местонахождение(Время суток(Год(Месяц( (День(Часы (Минуты(Номер напоминания. Нажав в любой момент клавишу D, вы вернётесь в режим отображения «Таймера пункта назначения». При нажатии клавиши B, находясь в режиме «Таймер пункта назначения», вы перейдёте в режим «Времени прибытия». Нажав клавишу B снова, вы перейдёте в режим, отображения времени в режиме «Время» относительно «Времени прибытия». Возврат в стартовую позицию осуществляется клавишей D.

11. Режим «Будильник»

Вы можете установить на своих часах будильник, который будет подавать сигнал в течение 30 секунд каждый день в одно и тоже время. Будильник может быть отключён во время сигнала нажатием любой клавиши. Вы можете выбрать один из 15 сигналов  во время установки будильника. Находясь в режиме Будильник, нажатием клавиши B, вы можете включить (ON) и отключить (OFF) его. При задерживающем нажатии клавиши B, вы можете посмотреть выбранный тип сигнала. Установка будильника осуществляется клавишей C, а изменения показателей клавишами A и B. Нажав в любоё момент клавишу D, вы вернётесь в режим Будильник.

12. Режим «Секундомер»
Секундомер включается и выключается при нажатии клавиши B. Когда вы остановили секундомер, нажатием клавиши C, вы можете сбросить имеющийся результат. В процессе работы секундомера, нажав клавишу C, вы перейдёте в режим промежуточного времени, из которого часы выйдут автоматически через 10 секунд. 

13. Режим «Таймер»

В этом режиме вы можете выставить определённое время по истечению которого часы подадут вам сигнал. Отсчёт идёт в обратном направлении. Установка таймера происходит при задерживающем нажатии клавиши C, а изменения минутного показателя клавишами A и B. При простом нажатии клавиши C, вы попадёте в режим установки количества миганий индикатора. Смена количества миганий производится нажатием клавиш A и B. Возврат в стартовую позицию осуществляется клавишей D.

После установки таймера, вы можете запустить и остановить его, нажав клавишу B. Во время отсчёта вы можете повторить цикл, нажав C. После остановки нажатие клавиши C вернёт таймер в режим установки.

14. Системный режим мониторинга

Этот режим позволяет вам узнать заряд батареи в ваших часах, а также количество свободной памяти. Переключение между режимами Заряд батареи и Память, происходит при нажатия клавиши B. 

! Часы автоматически возвращаются в режим Время, если ни одна из клавиш не нажимается в течение трёх минут. 

В режиме Заряд батареи на дисплее отображается уровень заряда батареи, основное время и датчики работоспособности трёх функций: дефрагментация памяти (G.C.), погружения (водолаз), инфракрасный порт (Ir). Значок OK напротив каждой функции обозначает полную работоспособность, NG означает нехватку заряда в батареи, т. е. функция временно отключена.

В режиме Память на дисплее отображается количество свободной памяти, идентификационный номер, а также время. Датчик памяти делится на три цвета: чёрный, серый и белый.

· Чёрный – область памяти, куда данные были записаны, а затем стёрты. Если эта область занимает большую часть датчика – нужно провести дефрагментацию памяти.

· Серая – область памяти, занимаемая данными. Она будет увеличиваться после каждого погружения.

· Белая – область памяти, которая свободна.

15. Дефрагментация памяти

Находясь в режиме Память, вы можете осуществить дефрагментацию «чёрной» области в памяти ваших часов. Для этого нажмите и держите 2 секунды клавишу C. Во время дефрагментации вы будете видеть на дисплее значок “G.C.”, а по окончанию надпись “Done”. 

! Если на дисплее высветилась надпись “Fail” – это означает, что не хватает заряда в батарее для дефрагментации. 

! Если на дисплее высветилась надпись “Error” – это означает, что произошла ошибка в памяти и требуется форматирование (см. пункт 34),

16. Месторасположение, отображаемое часами

Месторасположение, отображаемое этими часами в различных режимах, могут быть отредактированы с помощью персонального компьютера. Вы можете редактировать и стирать старые записи, а также вносить новые. Изначально в память часов внесены самые крупные города и их временные показатели. Ниже приведена таблица с этими показателями. 
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17. Функции предупреждения

В этих часах установлены различные функции оповещения и предупреждения для обеспечения вашей безопасности.

· Мигающий индикатор в BATT правом нижнем углу означает разрядку батареи в часах. Срочно подзарядите часы.

· Мигающий индикатор FILE означает отсутствие свободной памяти в часах.

· Мигающий индикатор ERR означает ошибку при определении давления часами. Это может произойти на высоте более 4000 метров над уровнем моря. Часы не будут определять давление воды, пока горит данный индикатор. Быстрое изменение глубины приводит к этой ошибке.

· Мигающий индикатор CHK означает, что нужно проверить водный датчик.

· Мигающий индикатор SLOW начинает мигать, когда скорость подъёма превышает 18 метров в минуту. При нормализации скорости тревога отключается.

ВНИМАНИЕ! Предостережения по использованию часов в воде

Эти часы не могут использоваться, как основной прибор при погружении! Для правильного использования изучите нужные разделы в инструкции. Перед погружением всегда проверяйте работоспособность всех функций. 

Данные часы рекомендуется использовать при погружении до 18 м в глубину («спортивное погружение»).  Мы не рекомендуем погружаться на глубину более 40 метров. 

Для корректной работы часов и вашей безопасности при погружении, останавливайтесь на глубине 5 метров. 

После погружений вам необходим отдых, в течение которого не рекомендуется совершать перелёты на самолётах.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

· Погружение с часами при отображении на дисплее запрета на это действие

· Погружение с часами при отображении напротив одной из функций “NG”

· Погружение с часами при несоответствии температуры воды с нормой часов (+10\+40 С)

· Использование часов при погружении в водоёмах, находящихся на высоте 300 метров и более над уровнем моря.

После всплытия удалите все инородные тела с поверхности часов, ополосните их в пресной воде, протрите сухой материей и снова проверьте работоспособность всех функций. Наибольшую осторожность проявляйте во время очистки датчика. Не воздействуйте на него воздухом под высоким давлением.

18. Особенности использования в пресной воде 

Так как эти часы созданы для использования в солёной воде, данные, полученные в пресной воде, требуют редактирования. Глубину в пресной воде, отображённую на дисплее, нужно увеличивать на 2,5%. Пример: Водную глубину в пресной воде, отображенную как 20 м. надо умножить на 1.025. Отсюда получим реальную глубину – 20,5 м

19. Использование режима «Планирование погружения»
Этот режим используется для планирование погружений.  В нём может быть отображён предел времени без декомпрессии, а также установлена тревога погружения. Переключение между режимами «Планирование погружения» и «Тревога погружения» происходит при нажатии клавиши A.

! Часы автоматически возвращаются в режим Время, если ни одна из клавиш не нажимается в течение трёх минут. 

20. Вызов режима «Предел времени без декомпрессии»

Предел времени без декомпрессии для глубины до 12 метров может быть выведен на дисплей при нажатии клавиши B в режиме «Планирование погружения». Каждое последующее нажатие клавиши B, увеличивает глубину на 3 метра. На дисплее вы увидите глубину, временной предел и значок “DV-PL”. Установленные глубины: 12 м,15 м, 18 м, 21 м, 24 м, 27 м, 30 м, 33 м, 36 м, 39 м, 42 м, 45 м.  

По истечение времени без декомпрессии, часы подают сигнал и в нижней части дисплея появляется рекомендованная глубина, среднее и максимальное время подъёма.   
21. Режим «Тревога» <Глубинная тревога>

Этот режим предупреждает водолаза о преодолении допустимой глубины или временных рамок, установленных предварительно. 

Установка начинается при 2-х секундном нажатии клавиши C из режима Тревога погружения. Параметры устанавливаются клавишами A и B. Режимы переключаются в следующем порядке:  Глубина(Количество тревог (1-5 раз)(Время погружения. Нажав в любой момент клавишу D, вы вернётесь в режим Тревога погружения.

22. Вызов режима «Подводное плавание с аквалангом» 

Самые новые данные о погружении отображаются при нажатии клавиши D из режима «Подводного плавания с аквалангом». Просматривание данных происходит при нажатии клавиш A и B. При нажатии клавиши C происходит смена картинок с данными. В этом режиме отображаются три картинки с данными (стр. 45):

1. – показ названия режима “SCUBA”, общее количество погружений (No), дата (2001 8.23), номер погружения (-1-).

2. – показ интервала на поверхности (Surf), время начала погружения (In), время погружения  (D.Time), температура воды (25.5 с).

3. – отображается график глубин, средняя глубина (Avg), максимальная глубина (Max).

Вызов режима «Подводное плавание»
Все данные вызываются таким же образом, как и в режиме «Подводное плавание с аквалангом». В этом режиме отображаются три картинки с данными (стр. 46):

1. – показ названия режима “SKIN”, дата, номер погружения.

2. – показ максимальной глубины(Max), время начала погружения (In), время погружения  (D.Time)

3. – показ рекордной глубины за всё время использования режима, дата рекорда, число погружений в тот день.

23. Использование режима «Погружение»
Часы автоматически переключаются в этот режим, при обнаружении сенсором воды. После включения все данные начинают отображаться на дисплее часов (стр.47-48). 

Первым включается подготовительный экран (в левом нижнем углу загорается значок водолаза). Когда глубина превышает 1 метр, часы переходят в режим «Подводное плавание» и начинают считывать показания датчиков. Если вы пробыли под водой более трёх минут, часы переключаются в режим «Подводное плавание с аквалангом».
24. Показания дисплея во время измерения глубины

Дисплей при режиме «Подводное плавание»: 

· левый верхний угол – время погружения

· правый верхний угол – текущее время

· центральная часть – глубина в настоящий момент

· левый нижний угол – значок водолаза

· правый нижний угол – максимальная глубина

Дисплей при режиме «Подводное плавание с аквалангом»:
· левый верхний угол – время погружения

· правый верхний угол –  временной предел без декомпрессии

· центральная часть –  глубина

· левый нижний угол – значок водолаза

· правый нижний угол
При нажатии клавиши A, вы перейдёте к следующему изображению:

· левый верхний угол – время погружения

· правый верхний угол – текущее время

· центральная часть –  глубина и заряд батареи

· левый нижний угол – значок водолаза

· правый нижний угол – температура воды.
25. График безопасной остановки 
Этот режим является главным показателем изменения глубины в течение безопасных остановок и пройденного времени. Он активизируется при погружении на глубину более 5 метров. На дисплее во время работы этого режима, отображается график и время безопасной остановки, а также все показатели для подводного плавания с аквалангом. На графике горизонтальная ось представляет пройденное время, а вертикальная изменение глубины. Диапазон глубины на графике: от 3 до 7 метров, центральная ось – 5 метров.

26. График  декомпрессионных остановок.
Этот режим является главным показателем изменения глубины в течение декомпрессионных остановок. Горизонтальная ось – пройденное время, а вертикальная ось – изменения глубины в диапазоне + - 1 метр от рекомендованной глубины.

27. Диапазон измерений 

Измерение глубины

Эти часы замеряют глубину каждую секунду и отображают её с точностью до одной десятой (0,1 м).

Диапазон измерения глубины: 1 – 80 метров. Глубина менее одного метра отображается, как 1 метр.

Измерение времени подводного плавания
Измерение времени подводного плавания начинается автоматически после преодоления метровой глубины и заканчивается при всплытии также на метровую глубину. Время измеряется с точностью до секунды.

Диапазон измерения времени подводного плаванья: от 0 мин. 00 сек. до 999 мин. 99 сек.

Измерение температуры воды
Измерение температуры начинается через минуту после того, как водолаз преодолел метровую глубину. В режиме подводного плавания с аквалангом вы можете выбрать единицы измерения ,нажав клавишу A. Температура измеряется с точностью до 0,1 (C.

Диапазон измерения температуры: от -9,4 (C до +40 (C.

28. Использование режима Поверхность

Этот режим отображает на дисплее пройденное время с момента окончания подводного плавания и количество времени оставшееся до того, как можно будет произвести посадку на самолёт. 

! Перелёт на самолёте сразу после подводного плавания может негативно сказаться на вашем здоровье. Мы настоятельно рекомендуем совершать полёты на самолетах только по истечению 24 часов с момента всплытия.

29. Режим Передача данных

Данные могут передаваться между часами, а также между часами и персональным компьютером. Существует два варианта передачи данных: посредством USB кабеля и кредла и посредством инфракрасного порта.

Кредл

Кредл используется для передачи данных между часами и персональным компьютером. 

! Для осуществления этого действия необходимо установить драйвера USB на ваш персональный компьютер.

30. Названия и функции деталей

Светодиод (LED)

Светодиод показывает, что кредл находится в режиме подзарядки. Когда часы подсоединены к кредлу, светодиод горит и погасает, когда подзарядка закончена.

USB кабель
Кабель требуется для соединения кредла и персонального компьютера.

Контакты 
Эти контакты располагаются на кредле и к ним подсоединяются часы. Два центральных контакта осуществляют подзарядку и передачу данных, а два внешних держат корпус часов. 

! Будьте осторожны при обращении с контактами, так как любое повреждение лишит вас возможности подзаряжать часы.

Зажим

В случае подзарядки часов или передачи данных этот зажим поможет закрепить часы на контактах.

31. Инфракрасный порт

Максимальное расстояние во время передачи данных посредством ИК порта – 15 см. Часы должны находится параллельно другому ИК порту (макс. отклонение - 15().

Вы можете активизировать функцию Передача данных через ИК порт, нажав клавишу D на 

2 секунды из базового режима. Возвращение в базовый режим (режим Время) происходит при нажатии клавиши A в любом меню. Выбор пунктов осуществляется нажатием клавиши C, а вход -  клавишей B или «подсветка». 

32. Меню ИК порта

(Передача времени или сигнальных данных между часами (TIME/ALM)

       |

  Приём данных (Receive) –––– Дисплей ожидание данных 

       |

  Отправка временных данных (SendTIME)

       |

  Отправка сигнальных данных (SendALM)

(Обмен данными с компьютером (toPC)

       |

  Изображение передачи данных

(Обмен данными с часами (toWatch)

       |

  Отправка данных о тревогах погружения (DiveALM) –––– Изображение передачи данных

       |

  Отправка календарных данных (Annivers) –––– Изображение передачи данных

       |

  Ожидание приёма данных от других часов (WaitDATA) –––– Изображение ожидание данных

33. Синхронизация данных с персональным компьютером

· Подсоедините кредл к вашему персональному компьютеру с помощью USB кабеля (рисунок на стр. 56-57). 

· Подсоедините часы к кредлу. Отодвиньте зажим. Вставьте часы в контакты и задвиньте зажим. На дисплее высветится меню USB соединения.

Ваш персональный компьютер после подсоединения кредла выведет на экран меню об обнаружении нового устройства. Вы должны вставить CD-ROM диск в компьютер и следовать инструкции операционной системы. С диска установятся драйвера, и система попросит перезагрузить компьютер. Сделайте это. После перезагрузки устройство будет успешно установлено на ваш персональный компьютер. После установки драйверов установите программу AQUALANG GRAPH 2001 с того же диска.

34. Перезагрузка системы ваших часов

Эта функция используется для возвращения часов к заводским установкам.

Используете эту функцию в следующих случаях:

· если появилась ошибка на дисплее часов;

· если часы полностью остановились в результате того, что они не заряжены.

Перезагрузка системы происходит при одновременном нажатии клавиш A, B, C и D. После этого вы услышите звуковой сигнал, а на дисплее высветится “INITIALIZE”. Нажмите любую клавишу и все стандартные элементы дисплея снова будут отображаться.

35. Форматирование памяти

В память ваших часов записываются местонахождения, сделанные на компьютере, данные о погружениях, дневные и годовые графические значки. Для форматирования войдите в режим Память, затем нажмите клавишу B и удерживая ее, нажмите клавишу C на 2 секунды. На дисплее во время форматирования высветится “Format”, а по завершении “Done”.
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