CITIZEN AUTOMATIC DAY/ DATE.

Использование передовых технологий Citizen при создании механических наручных часов позволило сконструировать первые высокоточные механические наручные часы  с автоподзаводом,  имеющие индикаторы даты и дня недели и обладающие полной водонепроницаемостью.

ОСОБЕННОСТИ ЧАСОВ.

· Высокоточный механизм с балансовой шестеренкой, имеющей частоту 8 ударов в секунду.

· Соответствуют стандарту PARAWATER(полная водонепроницаемость).

· Автоматически подзаряжающиеся часы в то же время снабжены механизмом ручного завода.
· Имеют отчетливо читающиеся индикаторы даты и дня недели.
· Оборудованы уникальной системой быстрой смены даты. 
· Соответствуют уникальным стандартам Citizen : 
PARASHOCK - противоударность

     PYNOX – непрерывность хода.    

Установка дня недели, времени и даты.

Установка часов производится в следующем порядке: день недели, время, даты. В этих часах головка имеет три позиции: нормальную А и две позиции выдвижения, В и С (см. рис.). Время устанавливается в позиции С, а дата устанавливается положением В. Форма часов и расположение индикаторов дня недели  и даты могут варьироваться в зависимости от дизайна Ваших часов.

1. Завод часов 

Ваши часы снабжены высокоэффективным механизмом подзавода, который позволяет им подзаряжаться даже от слабых движений Вашей руки. Однако, для лучшей работы часов рекомендуется перед  использованием вручную завести часы, повернув заводную головку на 15-20 оборотов.

2. Установка календаря

Переместить заводное колесико в позицию В и, вращая на себя, установить желаемую дату. После этого вернуть в нормальное положение.

3. Установка дня недели

Переместить заводное колесико в позицию В и, вращая его от себя, установить день недели.

Примечание: Не рекомендуется производить корректировку с 20:30 до 4:00, т.к. дата, возможно, будет сменяться неправильно.

Примечание: Если в часах не предусмотрена функция календаря, то установка текущего времени происходит следующим образом: вытянуть заводную головку, и, вращая ее против часовой стрелки, установить текущее время. Вернуть головку в исходное положение.

4. Установка времени

Дата может быть мгновенно изменена независимо от дня недели и времени простым выдвижением головки из позиции В в позицию С. При дальнейшей коррекции даты повторяйте возвратно- поступательные  движения головки между позициями В и С (выдвигайте головку в позицию С и выдвигайте ее позицию В)  до достижения правильной даты.

Замечание: при коррекции дня недели путем поворота головки против часовой стрелки до или после 00:00, день недели не меняется (смена календаря происходит между 4:00 и 4:00 утра ); в результате меняется язык недели. В таких случаях  не составляет никакой проблемы провести в это время переключение языка дня недели.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ PARAWATER (ВОДОНЕПРОНИЦАЕМОСТЬ)

· Головка должна находится в нормальной позиции во избежание попадания воды в механизм часов .
· Не выдвигайте головку часов в воде или во влажной среде.
· После нахождения часов в морской воде промойте их чистой водой. 
· Не помещайте часы  в горячую воду (свыше 50 С ) .
· Избегайте воздействия на Ваши часы химикатов или газов, которые могут повлиять на водонепроницаемость часов. 
· Сдавайте часы на осмотр в сервисный центр не реже одного раза в 1-2 года.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Точность хода 

+/-20 сек. в день.   
