Общая техническая информация.

Несмотря на большое многообразие часов SEIKO, управлять ими очень легко: одним и тем же или подобным образом. Все кнопки и головки имеют одинаковые или похожие функции. Далее Вы найдете подробную информацию по управлению и функциям основных используемых калибров механизмов. Не бойтесь контактировать с представителями по продажам SEIKO, если Вам необходима подобная информация о других калибрах.

Номер калибра определяет функции часового механизма. Номер калибра всегда выгравирован на задней крышке часов SEIKO. Совместно с другими буквенно-цифровыми знаками он полностью определяет наименование модели SEIKO. С помощью номера калибра и других 4-х буквенно-цифровых символов на задней крышке корпуса можно идентифицировать наименование модели часов. 

Например, 7T32 ( SDW,   7G90 ( E83 ==  SDWE83P

Стекла. В часах SEIKO иногда используются специальные минеральные стекла, обладающие кислотостойкостью. В сапфироподобных стеклах минеральное стекло используется в качестве основы, а сапфировое стекло - в качестве покрытия, которые соединены за счет специальной адгезии. Стоимость сапфироподобных стекол ниже чисто сапфировых.

Водозащищенность. Это теоретическое воспроизведение условий защиты от воздействия воды для новых часов. Она не является непрерывной характеристикой, так как прокладка не может всегда обладать этими свойствами (стареет). 

Люминесцентное свечение. Применяется экологически чистый люминесцентный материал, который светится в темноте в течение определенного времени без нажатия кнопок и  использования энергии батарейки. Этот материал был разработан SEIKO.

Титановые часы.

Необычный цвет титановых часов обусловлен материалом, из которого они изготовлены. Вес титановых часов существенно меньше веса часов, изготовленных из других дорогих металлов. Так как титан является химически инертным, то титановые часы не тускнеют. SEIKO предлагает как часы, полностью изготовленные из титана, так и часы с прочным титановым покрытием.

Преимущества титана:

· легкие,

· не содержат никеля,

· антиаллергенные,

· не тускнеют,

· стойкие к царапинам,

· приятная поверхность.

SEIKO Kinetic

Точность кварца без какой-либо батарейки
Единственным источником энергии в часах серии Кайнетик является движение носимых на запястье руки часов. Движение качающейся внутри часов гирьки (пластины) передается на генератор. Генератор трансформирует механическую энергию в электрическую, которое подается на кварцевый механизм. При этом энергосберегающее устройство сохраняет излишнюю энергию для создания запаса хода и для обеспечения функции немедленного запуска. Энергосберегающее устройство способствует сохранению запаса хода часов до 6-ти месяцев (в зависимости от калибра механизма), а в моделях серии Kinetic Auto Relay - даже до 4-х лет. Интегрированная кварцевая технология гарантирует, в отличие от механических часов, высокую точность хода часов серии Кайнетик. 

Если часы определят потерю активности (отсутствие ношения на руке), сберегающее устройство обеспечит своей энергией работу часов. Энергосберегающее устройство всегда сохраняет такой резерв, чтобы гарантировать немедленный запуск механизма. 

Индикатор запаса хода часов. При нажатии кнопки в положение 2-й позиции минутная стрелка покажет текущий запас хода.

SEIKO Kinetic ARCTURA

Kinetik ARCTURA (Кайнетик Актча) - это сплав наисовременнейшей технологии часового производства и сверх передового дизайна. Изумительные, оригинальные модели ARCTURA разработаны известным швейцарским дизайнером часов Йоргом Хайсеком, который создавал часы для многих известных марок. 

Уникальный дизайн корпуса.

Непревзойденный опыт SEIKO в производственной технологии, а именно, сложное впрыскивание металла в литейную форму, или МИМ, достиг невероятного успеха и плавно пришел к своему финишу (дал невероятные результаты). Упомянутый выше МИМ-процесс - впрыскивание под высоким давлением металлического порошка в литейную форму с последующим нагреванием в печи. Этот процесс уничтожает шершавость поверхности и делает возможным создание формы с тщательно обработанной поверхностью и изысканным рельефом деталей.

SEIKO Kinetic Auto Relay 
(Калибр 5J22)

Также как и другие модели Кайнетик, Auto Relay не нуждается в батарейке для обеспечения точности кварца. Единственным источником энергии являются движения запястья руки. 

Функция энергосбережения. Если Kinetic Auto Relay чувствует недостаточную активность в передвижениях в течение 3-х дней, то стрелки автоматически останавливаются. Тем не менее (хотя стрелки часов стоят), механизм продолжает отсчет времени. Такое состояние может сохраняться до 4-х лет. Именно поэтому никогда не следует менять батарейку до истечения 4-х летнего срока.

Функция показа времени. Часы Kinetic Auto Relay “возвращаются к жизни” из режима энергосбережения сразу после нескольких энергичных встряхиваний. Стрелки начинают быстро двигаться и устанавливаются на значениях текущего времени. Только дату и зимнее-летнее время следует правильно установить вручную.

Выполнение функции энергосбережения вручную. Даже когда стрелки часов движутся, в Kinetic Auto Relay функция “оживления” часов может быть продемонстрирована потребителям вручную. Прежде всего, вытяните на некоторое время головку в первое положение. Стрелки остановятся. Подождите некоторое время (демонстрация наиболее эффективна после нескольких минут ожидания) и встряхните часы несколько раз. Стрелки начнут вновь двигаться и покажут текущее время. 

Установка времени и календаря. Вытяните головку в первое положение и, вращая ее, установите дату. Вытяните головку во второе положение и, вращая ее, установите время. 

SEIKO Perpetual calendar.
Модели часов SEIKO Perpetual Calendar (Пепетчал Кэленда) автоматически переводят дату в течение последующих 100 лет, даже учитывая високосные годы. SEIKO, впервые в мире, предлагает женские модели с функцией автоматического календаря. 

Использование улучшенного высокоточного кристаллического осциллятора позволило достичь точности хода 20 секунд в год.

Установленные в часах литиевые батареи имеют срок службы 10 лет в мужских моделях и 5 лет - в женских.

Часы SEIKO настенные и настольные.

Функция будильника «снуз». Такой будильник после выключения сработавшего сигнала позволяет дополнительно поспать в течение 3-5 минут прежде, чем он зазвонит вновь. 

Сенсор касания. Сенсор касания облегчает выключение будильника простым касанием корпуса часов.

Мчащаяся секундная стрелка. Секундная стрелка находится в одном непрерывном движении и имеет преимущество в том, что часы работают совершенно бесшумно.

Люминесцентное освещение. Применяется экологически чистый люминесцентный материал, который светится в темноте в течение определенного времени без нажатия кнопки подсветки и использования энергии батарейки. Этот материал был разработан SEIKO.

Мелодии. Часы с мелодией оборудованы светочувствительным датчиком, который автоматически отключает проигрывание всех мелодий при недостаточном освещении (в темное время суток). 

